
Protokół  nr  XXII / 08
z  XXII nadzwyczajnej sesji  III  kadencji  Rady Powiatu Grodziskiego,

która odbyła się w dniu 11 lipca 2008 r.
w sale konferencyjnej budynku „B” Starostwa Powiatowego

w Grodzisku Wielkopolskim przy ul. Żwirki i Wigury 1

Przewodniczący Rady Powiatu Grodziskiego Mariusz Zgaiński o godzinie 1230

otworzył sesję. Powitał panie i panów radnych, zaproszonych gości oraz mieszkańców
Powiatu. Oświadczył, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy
17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 osób stanowi quorum
pozwalające na podejmowanie uchwał. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do
protokołu. Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że sesja została zwołana poza planem pracy Rady na
wniosek sześciu radnych z Klubu „Forum Obywatelskie”, w trybie art. 15 ust. 7 ustawy z dnia
5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym (Dz. U. z 2001 r., Nr 142, poz. 1592 - ze
zmianami). Wniosek z dnia 4 lipca 2008 r. stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad sesji, zaproponowany przez
wnioskodawców zwołania sesji:
1. Otwarcie sesji i powitanie radnych oraz gości.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Przedstawienie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu.
5. Sprawozdanie Starosty  z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.
6. Informacja z działalności Komisji Rady, nie objętej planem jej pracy, w okresie między

sesjami.
7. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach, zapytaniach i wnioskach

oraz udzielonych odpowiedziach.
8. Interpelacje i zapytania radnych.
9. Analiza „Protokołu z przeprowadzonej kontroli doraźnej problemowej w Samodzielnym

Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim przez
Wielkopolskie Centrum Zdrowia Publicznego w Poznaniu w dniach od 11.02.2008 r. do
22.02.2008 r.:

a) przedstawienie przez Dyrektora Wielkopolskiego Centrum Zdrowia Publicznego i
kierownika zespołu kontrolującego informacji i wyjaśnień o dokonanych ustaleniach
dotyczących zwłaszcza wynagrodzeń oraz przychodów z tytułu umów
cywilnoprawnych w latach 2006 i 2007, załączników do protokołu i ich spisu oraz
sposobu wykorzystania protokołu przez kierownika kontrolowanej jednostki wg zasad
określonych w załączniku nr 1 – oświadczenie kierownika jednostki kontrolowanej,

b) uwagi i zapytania radnych oraz odpowiedzi przedstawicieli Wielkopolskiego Centrum
Zdrowia Publicznego w Poznaniu,

c) wnioski.
10. Wnioski i oświadczenia radnych.
11. Wolne głosy.
12. Zakończenie sesji.
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Przewodniczący Rady poinformował, że Dyrektor Wielkopolskiego Centrum Zdrowia
Publicznego pismem z dnia 10 lipca, przesłanym faksem informuje, że z uwagi na wcześniej
podjęte zobowiązania udział w XXII nadzwyczajnej sesji III kadencji Rady Powiatu
Grodziskiego jest niestety niemożliwy. Faks znak WCZP-D-076/3/08 z dnia 10.07.2008r.
oraz oryginał pisma, które doręczono pocztą w dniu 14.07.2008 r. stanowią odpowiednio
załącznik nr 4 i 5 do protokołu. Kserokopię faksu radni otrzymali w teczkach.
Ponadto poinformował, iż po przekazaniu przed sesją powyższej informacji wnioskodawcy
dzisiejszej sesji - Klubowi „Forum Obywatelskie”, radni z tego klubu są zdania, iż wobec
nieobecności przedstawiciela WCZP, odbywanie dzisiejszej sesji jest bezprzedmiotowe,
albowiem jej intencją było, aby wyjaśnić i uściślić zapisy protokołu z kontroli
przeprowadzonej w SP ZOZ.
Wobec powyższego Przewodniczący Rady stwierdził, iż istotnie realizacja zasadniczego
punktu porządku obrad tj. punktu 9 i podpunktów lit. a), b), i c) dotyczących analizy
„Protokołu z przeprowadzonej kontroli doraźnej problemowej w Samodzielnym Publicznym
Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim” przez Wielkopolskie Centrum
Zdrowia Publicznego w Poznaniu w dniach od 11.02.2008 r. do 22.02.2008 r. nie jest
możliwa. Z uwagi na to, iż przedmiotem sesji zasadniczo miała być analiza ww. protokołu,
przyznał, iż odbywanie sesji w dniu dzisiejszym jest bezprzedmiotowe.
W związku z powyższym Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad,
którego celem miałoby być uchylenie porządku obrad dzisiejszej sesji od punktu 4 do 11 z
uwagi na ich bezprzedmiotowość. Jednocześnie wyjaśnił radnym, iż do uchwalenia zmian
porządku obrad wymagana jest bezwzględna większość głosów.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. wniosek.

Rada Powiatu w obecności  17 radnych – 10 głosami „za” przy 7 głosach „wstrzymujących”
przyjęła wniosek Przewodniczącego Rady.

ad 4
Przewodniczący Rady wobec przegłosowanej zmiany porządku obrad o godzinie 1240

zamknął XXII sesję III kadencji Rady Powiatu.

Do protokołu załączono materiały, które radni otrzymali w teczkach tj.:
 sprawozdanie Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami,
 opinię Radcy Prawnego Magdaleny Adamczewskiej dotyczącą odpowiedzi na pytanie,

czy w sytuacji, gdy statut SP ZOZ nie posiada zapisów odnośnie zastępcy dyrektora SP
ZOZ, dyrektor SP ZOZ, będący lekarzem, ma prawo powołać swojego zastępcę –
przygotowaną w związku z wypowiedzią radnego Antoniego Kłaka na XXI sesji (pkt 15
protokołu nr XXI/08),

Ww. dokumenty stanowią odpowiednio załącznik nr 6 i 7 do protokołu.

Protokołowała Przewodniczący  Rady

Marzena Rabiega Mariusz Zgaiński
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